Câu 1:  [2D1-5.15-1] (Chuyên Ngoại Ngữ - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Điểm nào sau đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 2:  [2D1-5.15-1] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số nào sau đây đi qua điểm 
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Câu 3:  [2D1-5.15-1] (THPT Phù Cừ – Hưng Yên - Năm 2021 – 2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [2D1-5.15-1] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Tọa độ tâm đối xứng của đồ thị hàm số 
[image: image27.wmf]23

1

x

y

x

+

=

-

 là
A. 
[image: image28.wmf](

)

1;2

.
B.  
[image: image29.wmf](

)

2;1

.
C.  
[image: image30.wmf](

)

1;2

-

.
D.  
[image: image31.wmf](

)

2;1

-

.
Lời giải
Chọn A
Đồ thị hàm số 
[image: image32.wmf]23

1

x

y

x

+

=

-

 có đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang có phương trình lần lượt là 
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. Do đó tâm đối xứng của đồ thị hàm số là điểm có tọa độ 
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Câu 5:  [2D1-5.15-1] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Trên đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có 4 điểm có toạ độ nguyên.
Câu 6:  [2D1-5.15-1] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số nào sau đây đi qua điểm 
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Câu 7:  [2D1-5.15-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tâm đối xứng của đồ thị hàm số 
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Câu 8:  [2D1-5.15-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 9:  [2D1-5.15-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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